
ZÁPIS DO MŠ V KOSTCE 

Přesto, že ještě máte chvíli čas vybírat vhodné předškolní zařízení pro vaše děti, přicházím s informací jak a 
kdy bude probíhat zápis do MŠ Libníč.   

Zápis 2024 – zápis pro školní rok 2024/2025 

Zápis do mateřských škol pro školní rok 2024/2025 se bude konat v termínu 6. - 7. května 2024. Tento 
termín se vztahuje na školy všech zřizovatelů. 

Mohlo by se hodit: 

 Přihlášky můžete podat do více MŠ (max. 3 žádosti). 
 Připomínám, že ve školním roce 2024/2025 je předškolní vzdělávání povinné pro děti, které dovrší 

pěti let do 31. 8. 2024 (tzn. datum narození do 31. 8. 2019). Zákonný zástupce musí takové dítě do MŠ 
zapsat. Může však zvolit individuální, tzv. domácí, vzdělávání. (Zákonný zástupce oznámí 
individuální vzdělávání svého dítěte řediteli MŠ minimálně tři měsíce před začátkem školního roku, 
tj. do konce května. Oznámení o individuálním vzdělávání musí obsahovat: jméno, příjmení, rodné 
číslo a místo trvalého pobytu dítěte, období, ve kterém má být dítě individuálně vzděláváno a důvody 
pro individuální vzdělávání dítěte. Individuální vzdělávání může dítě plnit i v nespádové MŠ).  

 V případě volné kapacity nárok na přijetí do spádové MŠ mají děti, které do 31.8. 2024 oslaví třetí 
narozeniny. Mladší dítě zákonný zástupce může přihlásit, ale MŠ ho nemusí přijmout. Dvouleté (a 
mladší) děti zpravidla přijímají dětské skupiny či mikrojesle.   

 Přijímání dětí provádí příslušná mateřská škola podle předem stanovených kritérií, na kterou 
zákonný zástupce fyzicky podá žádost. 

Termín zápisu do MŠ Libníč, kterou zřizuje Obec Libníč proběhne v termínech:  

6. 5. 2021 od 8:30 – 11:30 a 7. 5. 2021 od 8:30 – 11:30 

Přihlášku k předškolnímu vzdělávání s přílohami do MŠ Libníč můžete doručit:  

 datovou schránkou (číslo datové schránky školy k7ch4h), 
 e-mailem na adresu martina.ambrozova@skolka-libnic.cz s uznávaným elektronickým podpisem 

(nestačí obyčejný e-mail), 
 poštou (Libníč 47, 373 71 Libníč), 
 osobně. 

Povinné doklady, které musíte mít s sebou: 

 rodný list 
 žádost o přijetí (Evidenční list) 
 lékařské potvrzení od praktického dětského lékaře o zdravotním stavu a o očkování dítěte  
 občanský průkaz zákonného zástupce 
 doklad o trvalém pobytu dítěte (pokud se liší od TP zákonných zástupců) 

Formuláře a informace potřebné k zápisu naleznete na webových stránkách www.skolka-libnic.cz  

 

 

 



Hodnotící kritéria pro přijímací řízení do MŠ Libníč  

pro školní rok 2024/ 2025 

 

1. Trvalý pobyt dítěte v obci Libníč a Jelmo 
2. Věk dítěte v pořadí:  
 pětiletí (předškoláci - musí být přijati VŽDY v rámci stanoveného školského obvodu)  
 čtyřletí  
 tříletí 
 

 

Poznámka:   
 Věk dítěte (pětiletí, čtyřletí, tříletí) je počítán k 31.8.2024 (např.: děti narozené do 31.8. 2020 jsou 

posuzovány jako čtyřleté, do 31.8. 2021 jako tříleté ...). Kritérium rozlišuje děti z věkové skupiny, 
upřednostňuje děti starší. 

  Ostatní údaje se uvádějí k datu podání žádosti (např. pobyt) 
 

 Pokud nemá dítě trvalý pobyt ani pobyt na území obce Libníč a Jelmo, může být přijato do MŠ 
pouze v případě dostatečné kapacity školy. 

 

 

 

 

 


